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Fits majeurs apres une intervention naturelle par Thierry Rouffet

2SA. Vous allez jouez 4v ? Exact, mais ce n'est pas une
raison pour bondir a la manche immédiatement (vous
montreriez de la distribution et non des points). Transitez
par 2SA avant de conclure a 4v au tour suivant. Votre
partenaire saura a quoi s'en tenir si les adversaires
défendent alors a 4.

24, Cue-bid dévoilant un fit puissant d'au moins
quatre cartes pour la majeure du partenaire. Les
fausses réponses (24 ou 2¢) doivent étre proscrites
en ségquences compétitives.

34. Certes, ce jeu ne comporte que 10 DH, mais les
quatre atouts et le singleton doivent inciter a
I'optimisme. Rappelons qu'un tel saut repose sur
des exigences légérement atténuées par rapport a
sa valeur dans le silence adverse.

3#& : avec 14-15 points d'honneurs (16DH et +) et
quatre atouts, transitez par un Cue-bid, montrant
implicitement un fit quatrieme.

Le Cue-bid ne garantit pas le controle adverse.

44 : Splinter (Cue-bid a saut), valeur d'un bon
soutien a la manche avec la courte adverse.

4¢ : montrant dix cartes entre les ¢ et I'atout.
Double jump : main bicolore fittée d'au moins
4 atouts, 5-5 ou 6-4.
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2#. Naturel. Ne perdons pas de vue que les
annonces artificielles (contre, cue-bid) ne
s'utilisent que lorsqu'aucune enchére naturelle
n'est envisageable.

24. En dépit de la faiblesse de la main. Signalons que l'on
n'effectuerait pas cette enchére aprés 14 - Contre. Mais ici,
donner le soutien a l'ouvreur peut l'aider a se battre pour la
partielle. Notez la différence fondamentale entre les 2 débuts de
séquence. Apres 14-2v, on est un peu forcé de soutenir, alors
qu'aprés 14-X, on peut différer un soutien faible et le donner au
tour suivant.

2SA fitté avant de soutenir au niveau de la
manche.

3SA conventionnel : pas assez pour le Cue-bid
a 3¢ qui montrerait au moins 16 DH.

3¢ : plus descriptif que 3v. Le partenaire sera
mieux armé en cas de surenchére adverse.

Jump : fitté avec une main bicolore d'au moins 4
atouts, 9-10H.

2SA fitté : avec ce principe, le partenaire sera
mieux armé en cas de surenchére adverse.
Classiquement, vous devriez contrer puis
proposer la manche a 3v.
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Fits majeurs apres une intervention naturelle par Thierry Rouffet

3SA : fitté, mieux que 3% avec cette couleur
inexistante. 4v direct montrerait une main
faible.

CONTRE : suivi de 2SA pour montrer l'enchére
naturelle de 2SA si nous jouons 2SA fitté. On
ne craint pas un barrage adverse !

Contre suivi de 3SA .
3SA direct serait fitté, méme aprés une
intervention est a saut.

CONTRE : suivi de 3SA pour montrer l'enchére
naturelle de 3SA si nous jouons 3SA fitté.

4v : 4 atouts, équivaut au moins a un soutien
maximum au palier de 3.

3¢ : les soutiens forcés apres une intervention
a saut ont la valeur des enchéres de soutien
décalées d'une demi-zone.
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2SA fitté, bien plus descriptif qu'un
changement de couleur a 2&. Le partenaire
saura quoi faire sur 44,

Contre suivi de 3SA .
3SA direct serait fitté, méme aprés une
intervention est a saut.

Contre suivi de 3SA .
3SA direct serait fitté, méme aprés une
intervention est a saut.

4v : 4 atouts, équivaut au moins a un soutien
maximum au palier de 3.

CONTRE : Spoutnik, indique ici des mineures
avec au moins 8-9H.

2SA : classiquement, vous devriez contrer puis proposer
la manche a 3v. Avec ce principe, annoncez 2SA. Le
partenaire sera mieux armé en cas de surenchere
adverse.

Aprés une intervention au palier minimum, 2SA montre
un fit 3eme limite (2SA forcing fitté comme sans
intervention).
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3SA : aprés une intervention au palier minimum, IBX vuinérable : Personne 2SA forcing fitté si vous étes d'accord avec le

Al Vulnérable : Personne
s o N E 3SA montre 12-13 H avec 4 atouts, sans espoir de S o N E partenaire..
4 RV83 Ly 24 Chelem. o 4 A8>4 lv 1a Principe : un soutien direct a 3v serait non
v D63 9 Mieux que 34 avec cette couleur inexistante. 4¢ v V62 9 forcing et garantirait quatre atouts.
o \2 : direct montrerait une main faible. * V753
% RDV6 * A2
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